

COMUNE DI PONTIROLO NUOVO CONVOCAZIONE CONSIGLIO COMUNALE

SI INFORMA CHE
GIOVEDÌ 25-09-2025 ALLE ORE 18:30,
IN SEDUTA STRAORDINARIA,
SI TERRA' IL CONSIGLIO COMUNALE
CON IL SEGUENTE ORDINE DEL GIORNO:

- 1. COMUNICAZIONI
- 2. INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI INVERNIZZI E ONOFRIO AD OGGETTO: APPROVAZIONE BILANCIO DI PREVISIONE 2025/2027 SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 17/12/2024
- 3. INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI INVERNIZZI E ONOFRIO AD OGGETTO: PROBLEMATICHE EMERSE UTILIZZO CENTRO RACCOLTA, EX PIAZZOLA ECOLOGICA DOPO INTERVENTO DI RISTRUTTURAZIONE
- 4. APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE
- 5. MOZIONE URGENTE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI INVERNIZZI, ONOFRIO, VIGENTINI E LEGNANI AD OGGETTO: RATIFICA OSSERVAZIONI INERENTI AL PROGETTO DEFINITIVO "INTERCONNESSIONE DEL SISTEMA VIABILISTICO PEDEMONTANO CON IL RACCORDO AUTOSTRADALE DIRETTO BRESCIA MILANO (IPB)"
- 6. MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE VIGENTINI AD OGGETTO: RIPRISTINO DELLA SICUREZZA STRADALE IN VIA SAN MICHELE DURANTE L'ENTRATA E L'USCITA DEGLI ALUNNI DELLA SCUOLA DELL'INFANZIA
- 7. MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE VIGENTINI AD OGGETTO: MESSA IN ATTO DI INIZIATIVE FINALIZZATE AL RISPETTO DELL'ORDINANZA IN MATERIA DI DEIEZIONI CANINE

- 8. MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE VIGENTINI AD OGGETTO: MESSA IN ATTO DI INIZIATIVE IDONEE FINALIZZATE AL RIPRISTINO DELLA SICUREZZA STRADALE IN VIA LOMBARDIA
- 9. MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE VIGENTINI AD OGGETTO: ISTITUZIONE DI UNA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE PER LA ''TRASPARENZA NELL'AZIONE AMMINISTRATIVA''
- 10. MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE VIGENTINI AD OGGETTO: RELAZIONE DELLO STATO DI FATTO DELL'ATTUAZIONE DEL PROTOCOLLO D'INTESA PER LA "DEFINIZIONE DI UN PROGRAMMA ALTERNATIVO ALLA REALIZZAZIONE DI UN NUOVO IMPIANTO PER IL RECUPERO E LA MESSA IN RISERVA DI RIFIUTI SPECIALI PERICOLOSI E NON PERICOLOSI UBICATO IN COMUNE DI PONTIROLO NUOVO (BG) LOCALITA' CASCINA NUOVA (RIF. PROT. PROV. N.82815 DEL 21 AGOSTO 2013) MEDIANTE LA RIDEFINIZIONE DEL PROGETTO DI RIQUALIFICAZIONE E UTILIZZO DELL'AREA EX DISCARICA LOGICA"
- 11. INTERPRETAZIONE AI SENSI DELL'ART. 2 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE IN ORDINE ALL'ART. 52 COMMA 7 DEL MEDESIMO REGOLAMENTO.
- 12. APPROVAZIONE DEGLI ATTI FONDAMENTALI DI RISORSA SOCIALE GERA D'ADDA AI SENSI DEL COMMA 8 ART. 114 D.LGS 267/2000.

LA SEDUTA CONSILIARE SI SVOLGERÀ IN MODALITÀ VIDEOCONFERENZA.
SI AVVISA CHE NON SARÀ DISPONIBILE LO STREAMING IN DIRETTA, MA NEI GIORNI SUCCESSIVI ALLA RIUNIONE VERRÀ PUBBLICATA SUL SITO ISTITUZIONALE LA VIDEOREGISTRAZIONE DELLA SEDUTA.

DALLA RESIDENZA MUNICIPALE, 18 SETTEMBRE 2025